

Слово

26 июня 2018 г. ВТОРНИК № 110 (12313)

Газета издается с 4 июля 1920 года

16+

Цена 10 руб.

ЧИСТО БУДЕТ ВЕЗДЕ

Во Владикавказе предпринимателей могут заставить наводить порядок на прилегающей к их объектам территории. С таким требованием Глава республики Вячеслав Битаров обратился к городским властям во время утреннего объезда города для оценки его санитарного состояния.

Инспекционный маршрут руководителя республики пролегал по территории Сапицкой будки, улице Магкаева, Карцинскому шоссе, улице Гадиева, северо-западной части Владикавказа и завершился возле 26-й школы, где расположены торговые точки.

"Органы местного самоуправления в первую очередь отвечают за санитарное состояние всего города, и возле каждого объекта, независимо от его формы собственности, должен быть наведен идеальный порядок. Разве владельцу магазина трудно выкосить траву, обустроить тротуар, подправить бордюры и покрасить металлические ограждения?" - обратился Битаров к представителям городской администрации.

"Нужен взыскательный спрос, постоянный диалог с руководителями многочисленных объектов - без этого мы никогда не изменим облик Владикавказа, не превратим его в город, который способен вызывать у каждого здесь живущего чувство гордости. За время наших регулярных совместных объездов определенные изменения в городе наблюдаются, но впереди еще много работы", - сказал Глава республики.

Глава положительно оценил отремонтированный участок "Архонского въезда" длиной 1400 метров, однако, отметил, что примыкающие к нему здания и сооружения совершенно не вписываются в городской ландшафт.

По мнению Главы, многочисленные объекты малого бизнеса портят вид города, и все это сильно контрастирует со зданиями и приведенной в порядок территорией, которая арендована предпринимателем Нугзаром Санагоевым.

"Здесь чистота, которая радует глаз, а это один из примеров заботливого отношения бизнеса, показатель того, как предприниматель понимает



свою социальную ответственность, многое делает в части благоустройства и озеленения", - заметил по этому поводу Вячеслав Битаров.

Глава республики обратился к городским властям с поручением внимательно изучить внешний вид улиц.

"Значительные финансовые средства из республиканского дорожного фонда направлены на капитальный ремонт улиц, и эти мероприятия будут

доведены до конца. Если внимательно рассмотреть небольшой участок улицы Гадиева, то бросается в глаза применение различных материалов. В одном месте - камень, в другом - кирпич, кто-то раньше использовал силикатный кирпич и шлакоблоки. А ведь следует помнить, что у каждой улицы Владикавказа был свой неповторимый архитектурный облик - именно над этим и нужно работать в перспективе", - заключил Вячеслав Битаров.

ДИАНА КАИРОВА

"АЛАН" УВИДЯТ В КРОКУС СИТИ ХОЛЛ

Самой большой площадкой, на которой Государственный академический ансамбль танца Северной Осетии "Алан" выступит в рамках гастрольного тура в честь своего 80-летия, станет Крокус Сити Холл, вмещающий почти 7500 посадочных мест, - это одна из самых модных площадок Москвы, где проводятся популярные и масштабные мероприятия столицы. Между тем, как рассказал газете "Слово" художественный руководитель ансамбля Руслан Тедеев, свой 80-летний юбилей "Алан" планирует отметить большим гастрольным туром по республикам Северного Кавказа и городам России.

Первый концерт юбилейного гастрольного тура ансамбля прошел в Южной Осетии. Сейчас танцоров ждет небольшой отпуск, продолжатся гастроли осенью. С сольной программой "Алан" выступит в Рязани, Орле, Харькове, Воронеже, Ростове, Краснодаре, Ставрополе, Карачаево-Черкесии, Адыгеи, Кабардино-Балкарии. Самой большой площадкой станет концертный зал

Крокус Сити Холл в Москве - это место уже знакомо ансамблю, здесь в сентябре 2017 года "Алан" уже давал сольный концерт. По словам танцоров, в зале тогда практически не было свободных мест, большой интерес, конечно, проявили осетины, проживающие в столице нашей страны.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ
НА II ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА.**

Выписывайте газету "Слово" и вместе с ней в течение недели получайте приложения: "Спорт Иристана", "В час досуга", БУМ. Подписка на газету "Слово" принимается во всех почтовых отделениях РСО-А, киосках "Пресса сегодня".

**МЫ ПОДПИСЫВАЕМСЯ
ПОД КАЖДЫМ СЛОВОМ**

Подписная цена на газету - 621 руб. 30 коп.
Для льготных категорий граждан - 518 руб. 64 коп. Наш индекс 53900.

БУЛАТ ГАЗДАНОВ СТАЛ ПЕРВЫМ "ГЕРОЕМ"

Известный композитор Булат Газданов стал первым жителем республики, удостоенным звания "Герой труда Северной Осетии". Награду народному артисту РФ вручил Глава республики Вячеслав Битаров. Вручение приурочили ко дню рождения маэстро.

"Очень приятно, что такое культурное событие есть в жизни нашей республики. Спасибо Богу, что у нас, у нашего народа есть Булат Гаппоевич Газданов. Все мы его уважаем. И все мечтаем, чтобы он прожил очень долго и пробыл в абсолютном здравии", - говорит один из учеников Газданова, народный артист нашей республики Сослана Дзугаева.

Булат Газданов - дирижер, композитор и гармонист, педагог, с 1975 года художественный руководитель и главный дирижер национального оркестра народных инструментов Северной Осетии. В 2008 году удостоен звания "Народный артист РФ". Лауреат Государственной премии Северо-Осетинской АССР имени К. Л. Хетагурова.



ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ И ПРАВИТЕЛЬСТВА РСО-А

МИНИСТР ТРУДА НАЗВАЛ СРЕДНИЙ РАЗМЕР ПЕНСИИ В 2019 ГОДУ

Средний размер пенсии в 2019 году возрастет до 15,4 тысячи рублей, заявил глава Министерства труда и социальной защиты Максим Топилин.

Прибавка к пенсии неработающего пенсионера составит в среднем тысячу рублей в месяц, или 12 тысяч в год, а к концу нынешнего года средний размер выплаты будет равняться 14 414 рублей, уточнил он.

"У кого-то пенсия больше, у кого-то меньше, поскольку размер пенсии у каждого человека свой. Я исхожу из средних пенсий, которые у нас сложились", - отметил министр.

Он добавил, что увеличение суммы выплат должно быть выше инфляции, и подчеркнул, что без повышения пенсионного возраста не будет возможностей и ресурсов для прироста.

Сейчас стандартный возраст выхода на пенсию в России составляет 60 и 55 лет у мужчин и женщин соответственно, прописанный в законе пенсионный возраст установили еще в 1930-х годах.

Вопрос о повышении пенсионного возраста обсуждается уже довольно давно. Необходимость этого обуславливается выросшей продолжительностью жизни и невозможностью обеспечить достойную пенсию в условиях, когда количество работающих в стране уменьшается, а число пенсионеров, напротив, растет. Сегодня в большинстве стран мира пенсионный возраст составляет 60-65 лет.

СОБ. ИНФ.

ГАБАНОВ ПОКИНУЛ ПОСТ ГЛАВЫ АМС АРДОНСКОГО РАЙОНА

Бывший глава назвал свое решение взвешенным и обдуманным.

"За время работы получил уникальный опыт управления. Ценю, что мне представилась такая возможность, и очень надеюсь, что моя команда продолжит свою работу. Я уверен, что вам по силу любые задачи. Ну а я всегда рядом с районом", - заключил Валерий Габанов.

Главу администрации поблагодарили коллеги и глава Ардонского района Владислав Тотров, отметив, что его активная работа в короткий срок была направлена на развитие и процветание района.

Валерий Асланбекович занимал должность главы администрации с 1 ноября 2016 года. Выражаем благодарность за плодотворную службу и желаем дальнейших профессиональных успехов на новом месте.



СОБ. ИНФ.

ВНИМАНИЕ!

В последнее время на территории Российской Федерации, в том числе и на территории Республики Северная Осетия-Алания, участились случаи совершения мошенничеств с использованием мобильной связи и сети Интернет.

Мошенники создают фиктивные страницы в сети Интернет, визуально схожие с официальными сайтами финансово-кредитных учреждений и иных микрофинансовых организаций, осуществляющих коммерческую деятельность по кредитованию населения. При этом на созданных преступниками сайтах имеется ссылка для оформления заявки на получение кредита. Обманутые потребители при заполнении заявок указывают контактную информацию. Затем с ними связываются злоумышленники, представляя якобы сотрудниками банка, сообщают об одобрении кредита и просят оплатить различные издержки, связанные с его оформлением (страховка кредита, оплата дистанционного оформления сопутствующих документов, курьерские услуги и т.д.).

Министерство внутренних дел республики обращается к гражданам! Если вы стали жертвой мошенничества, незамедлительно сообщайте в Дежурную часть полиции по телефонам "02" (с мобильного "102"), или по телефону "доверия" МВД РСО-А: (8-8672) 59-46-99.

ТУРОК ВЫБРАЛ ПУТИНА

Один из избирателей, участвовавших в президентских выборах в Турции, "отдал свой голос" за Президента России Владимира Путина.

Отмечается, что на участке в городе Манавгат провинции Анталя при вскрытии избирательных урн члены избиркома обнаружили бюллетень, на котором была написана от руки фамилия Путина. Рядом с ней был проставлен круглый штамп со словом "evet" ("да"), которым голосуют турецкие избиратели. Бюллетень был признан недействительным.

По данным телеканала, на этом участке президент Турции Тайип Эрдоган получил 111 голосов, уступив победу своему основному сопернику, кандидату от оппозиционной Народно-республиканской партии Мухаррему Индже, за которого проголосовали 150 избирателей.

На прошедших в воскресенье президентских выборах в Турции, по итогам подсчета 97,8% голосов, победил Эрдоган, набрав 52,5% голосов, за Индже проголосовали 30,8% избирателей.

РИА НОВОСТИ

СЕМЕРО СТОБАЛЛЬНИКОВ

В Северной Осетии экзамен по русскому языку писали 3829 человек, минимальный порог преодолел 3701 человек, 656 участника набрали более 80 баллов, семь выпускников показали абсолютный результат.

"Результаты ЕГЭ по русскому языку в этом году значительно лучше. По сравнению с прошлым годом, количество тех, кто не преодолел минимальный порог, сократилось, а высокобалльников, наоборот, стало больше. В 2017 году сто баллов набрали всего два выпускника. В первую очередь, это заслуга самих школьников и их педагогов", - рассказала министр образования и науки Северной Осетии Ирина Азимова.

Максимальные баллы на ЕГЭ по русскому языку набрали выпускники 5-й владикавказской гимназии Дарья Катаева, 41-й школы Владикавказа Диана Дзитоева, 3-й школы Ардона Анна Соболева, 1-й школы Ардона Елизавета Габалова, представительница школы станицы Терская Юлия Лобанова, а также учащиеся 38-й школы Владикавказа Кристина Потапова и Владислав Касоев.

Напомним, что на сегодняшний день известны результаты экзаменов по информатике и ИКТ, географии, базовой и профильной математике, русскому языку, химии и истории.

СОБ. ИНФ.

"АЛАН" УВИДЯТ В КРОКУС СИТИ ХОЛЛ



ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 1

На официальной странице Крокуса уже размещена афиша на концерт осетинского ансамбля, который пройдет 12 октября. Стоимость билетов варьируется от одной до шести тысяч рублей.

"Каждый номер ансамбля "Алан" - это маленькая новелла о жизни народов Кавказа, все истории рассказываются через танец и хоровое пение в сопровождении оркестра. Ни один зритель не остается равнодушным к чувственному коктейлю страстей, бурлящих на сцене: в танцах сочетаются сила и элегантность, быстрота и ловкость, энергичность и грация. Колорита номерам добавляют и великолепные костюмы", - говорится в тексте, размещенном на сайте Крокус Сити Холла.

Завершатся юбилейные гастроли в ноябре большим концертом в Северной Осетии. По словам худрука ансамбля Руслана Тедеева, зрителей ждут четыре новые постановки.

"Это большой праздник для ансамбля, 80 лет - это не 8 лет. Ансамбль Кабардино-Балкарии "Кабардинка" нас на 5 лет старше, а так мы - можно сказать, самый старший ансамбль, в один год с нами свой 80-летний юбилей празднует госансамбль Южной Осетии "Симд", - рассказывает Тедеев.

По его словам государственные ансамбли Северной и Южной Осетии планируют провести совместный концерт, точная дата еще не известна, но, скорее всего, в конце ноября концертные программы увидят зрители обеих республик.

АГУНДА ЦИБИРОВА

ДОРОГОЙ РАЗРЫВ

В результате разрыва кооперационных связей между Украиной и Россией сотни высококлассных специалистов остались не у дел.

**ОЦЕНИВАЛИСЬ
НА ВЕС ЗОЛОТА, А СЕЙЧАС
РАБОТАЮТ ДВОРНИКАМИ**

Собственно, размышления на тему возникли после разговора с беженцем из Украины Анатолием Луцко, который 30 лет работал инженером на одном из авиационных заводов Украины. После разрыва отношений между Украиной и Россией на заводе произошли массовые сокращения, люди остались без работы, оказались не нужны своей стране да и в чужой их знания и умения особо не пригодились. В Северной Осетии Анатолий оказался случайно, сюда переехали его друзья, уже получившие гражданство. В республике ему нравится, но за свою страну горько и обидно.

"Очень горько осознавать, что развалили такую страну, - говорит Анатолий Григорьевич, - наш завод построил десятки самолетов, главным стратегическим партнером была Россия. После разрыва с Россией ждали, что появятся новые зарубежные партнеры, но так и не дождались. Я периодически созваниваюсь с бывшими коллегами, которые отправились в поисках лучшей доли за границу. Специалисты, оценивавшие здесь на вес золота, там метут улицы - устраиваются на любую низкооплачиваемую работу, чтобы хоть как-то свести концы с концами".

Платить за антироссийские настроения экзальтированной власти как всегда приходится простому народу. Расчет украинских правителей на задачу экономических бонусов от матушки-Европы не оправдался, как, впрочем, не нашлось на западе и места для сбыта высокотехнологичной продукции машино-, приборо-, ракето-, авиа- и судостроения, которая пользовалась спросом в России. Зато полностью разорванные кооперационные связи с Россией в результате обернулись для "Незалежной" развалом собственной промышленности и безработицей для

специалистов высокого уровня. Десятки крупных предприятий на грани банкротства. Люди, обладающие огромным опытом и знаниями, оказались ненужными своей стране и невостребованными за границей.

ставлял 14,8 млрд долларов, а в 2017-м - только 3,9 млрд.

При этом абсолютному большинству украинских производителей не удалось переориентироваться на европейский рынок, поскольку экспорт в



**КРАХ ПО ВСЕМ
НАПРАВЛЕНИЯМ**

Аналитики партии "Оппозиционный блок" провели для газеты "Слово" анализ последствий разрыва экономических и кооперационных связей России и Украины. По их оценке, в украинской экономике практически нет отрасли, на которой не сказались последствия кризиса в отношениях между Украиной и Россией. Достаточно сказать, что главный показатель - экспорт украинской продукции в Россию - упал за четыре года на 73,6%: в 2013 году он со-

страны ЕС за те же четыре года увеличился всего на 0,9 млрд долларов.

Однако падение экспорта - не единственная проблема Украины. Не будет преувеличением сказать, что еще более катастрофический удар по украинской промышленности нанес разрыв кооперационных связей и программ экономического сотрудничества.

Наиболее пострадавшими оказались отрасли перерабатывающей промышленности, производящие продукцию со средней и высокой долей добавленной стоимости, - машиностро-

ение, нефтепереработка, авиастроение.

Так, производство вагонов четырьмя украинскими заводами - "Азовобщешемашем", "Днепрвагонмашем", Крюковским вагоностроительным заводом и Стахановским вагоностроительным заводом - за четыре года сократилось в 3-5 раз.

Еще хуже ситуация в авиастроении. До 2013 года украинский авиастроительный комплекс до 40% комплектующих на самолеты "АН" получал из России. В 2016 году "довоенные запасы подошли к концу, и в 2016-17-м было собрано всего по одному самолету в год.

Невзирая на победные реляции о том, что на самолете Ан-132, собранном на деньги Саудовской Аравии, полностью обошлись без российских комплектующих, выход на серийное его производство возможен не ранее чем через три года. Причем сборка будет производиться не на Украине, а на территории Саудовской Аравии, так что, с точки зрения восстановления рабочих мест это ничего дает.

Плохи дела и в машиностроении. До 2013 года производство автомобилей на Украине имело государственную поддержку, при этом почти 96% отечественных автомобилей поставлялись в РФ. Так, в 2012 году на Украине выпускалось более 76 тысяч единиц продукции машиностроения, в т. ч. почти 70 тысяч легковых автомобилей, 3,2 тысячи - грузовых, 3,4 тысячи - автобусов.

В 2017 году по сравнению с 2012 годом выпуск легковых автомобилей сократился в 9,6 раза, грузовых - в 6,7 раза, автобусов - в 4,2 раза. Некогда безусловный лидер отрасли "АвтоЗАЗ", в 80-е годы выпускавший более 13 тысяч автомобилей в месяц, в 2018 году в среднем выпускал 21 машину в месяц. В целом же из восьми автозаводов страны более-менее стабильно работает лишь ЗАО "Еврокар".

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 8

**БОЛЕЕ 1,7 МЛН РУБЛЕЙ ЗА ТЕХ,
КТО НЕ ДОЖИЛ ДО ПЕНСИИ**

В первом полугодии 2018 года более 1,7 млн рублей средств пенсионных накоплений выплатило Отделение Пенсионного фонда РФ по Северной Осетии правопреемникам умерших граждан.

С соответствующими заявлениями в органы ПФР обратились 200 родственников умерших лиц. Сумма выплат в каждом случае индивидуальна и зависит от размера страховых взносов, перечисленных работодателем в счет накопительной пенсии.

Отметим, что средства накопительной пенсии граждан, не доживших до пенсии, по закону наследуют родственники - дети, супруг(а), родители. Накопления выплачиваются в следующем порядке: в первую очередь - детям (в том числе и усыновленным), супругу и родителям (усыновителям). Наследники второй очереди - братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки.

Обратиться в управление ПФР с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений правопреемники должны в течение шести месяцев со дня смерти застрахованного лица. Если указанный срок пропущен, его необходимо восстановить в судебном порядке.

Напомним, что накопительная пенсия формируется у граждан 1967 г.р. и моложе за счет уплаты работодателями в ПФР страховых взносов на формирование накопительной пенсии.

ПРЕСС-СЛУЖБА
ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ ПО РСО-А

**БЕЗРАБОТНЫМ
ТРЕБУЮТ ЗАРПЛАТУ**

В Интернете набирает популярность петиция с требованием ежемесячно выплачивать 15 тысяч рублей всем неработающим гражданам России в возрасте 14-30 лет, которую подписали более 21 тыс. человек.

Петиция, размещенная на портале общественных компаний Change.org 22 июня, стала одной из наиболее популярных за последние дни. В качестве адресатов указаны Президент Владимир Путин, Председатель Правительства Дмитрий Медведев, председатель Госдумы Вячеслав Володин и спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко.

"Мы, граждане Российской Федерации, требуем рассмотреть возможность назначения ежемесячной выплаты 15 000 рублей всем неработающим гражданам РФ от 14 до 30 лет (т. н. пенсии по молодости)", - говорится в петиции.

Автор петиции отмечает, что молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет "познают этот огромный мир со всех его сторон, и государство должно обязательно помогать им в этом". "Тратить эти драгоценные годы на работу просто непростительно", - считает автор обращения.

По его мнению, пенсия по молодости поможет молодежи путешествовать, осваивать новые интересные хобби, заводить новые знакомства.

"Пенсия по молодости поможет молодежи без оглядки на материальное положение своих родителей путешествовать по своей стране и даже всему миру, осваивать новые интересные хобби и занятия по душе, заводить новые знакомства и даже новые молодые семьи, что значительно поможет справиться со сложной демографической ситуацией в нашей стране. Молодые люди получат неоценимый жизненный опыт, который поможет им во взрослой жизни", - отмечает автор петиции.

Напомним, Правительство России предлагает поднять возраст выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 для женщин.

СОБ. ИНФ.

ФЛАГ "РÆСТДЗИНАД" ВОДРУЗИЛИ НА ВЕРШИНЕ ГОРЫ ХАЗИАТ

В рамках празднования 95-летия со дня основания республиканской народной газеты "Рæстдзинад" журналисты издания совершили восхождение на вершину горы Хазиат Цейского ущелья и водрузили на ней символ газеты "Рæстдзинад" - ее флаг.

"В течение 95 лет менялись времена, менялся строй, а газета "Рæстдзинад" все эти годы выходит под одним и тем же названием! Идеи Цомака Гадиева, одного из основателей газеты, как знамя истины, с большим уважением и достоинством передают из поколения в поколение журналисты газеты. Нам бы хотелось, чтобы знамя газеты "Рæстдзинад" стало символом осетинского языка, традиций и культуры, так же, как и вечная и непоколебимая горная вершина Хазиат. И пусть будут так вечны наш звонкий родной язык, богатые традиции и культура, а молодежь Осетии, почитая старших, высоко несет это знамя", - сказала главный редактор газеты "Рæстдзинад" Марина Битарова.

Своими эмоциями после восхождения и водружения флага газеты поделилась и заместитель главного редактора газеты "Рæстдзинад" Ирина Колиева.

"Восхождение на одну из вершин горной Осетии и

водружение на ней символа газеты "Рæстдзинад", ее флага, это не просто покорение вершины, это дань уважения тем, кто стоял у истоков ее рождения, это дань памяти журналистам, погибшим в Великую Отечественную войну, это олицетворение нашей любви к Родине, малой и большой, - Осетии и России", - рассказала она.

По ее словам, у коллектива станет доброй традицией посещение места, где установлен флаг. Здесь же будут посвящать в профессию молодых журналистов.

"В нашем мероприятии приняли участие представители как старшего поколения журналистов, так и молодого. На вершину поднялся с нами и старейший журналист издания 85-летний Коста Тохсыров. Мы ему благодарны, потому что он поддерживал нас своим примером, и мы все шли вперед", - добавила Колиева.

В честь празднования юбилейной даты газета "Рæстдзинад" уже проводила мероприятия. Так, недавно во Владикавказе прошла международная конференция "Современное состояние и перспективы развития национальной печати", во время которой спикеры и руководители СМИ обсудили специфику работы национальных средств массовой информации и разработали резолюцию для дальнейшей совместной работы.

Республиканская народная газета Северной Осетии "Рæстдзинад" единственная, в которой все публикации издаются на осетинском языке. Первый номер "Рæстдзинада" вышел 14 марта 1923 года, и с тех пор газета не меняла своего названия. На ее страницах оперативно появляются материалы о политических, социально-экономических, культурных событиях региона, а также биографии известных жителей Осетии и многое другое.

ДИАНА ДЖИОЕВА



В БРЮССЕЛЕ ЗАВЕРШИЛИСЬ ДНИ ОСЕТИНСКОЙ КУЛЬТУРЫ В ЕВРОПЕ

Заключительным мероприятием Дней культуры Осетии в Европе стал "круглый стол" "Мосты сотрудничества", прошедший в Брюсселе. Об этом информагентству "Рес" сообщил руководитель международной ассоциации "Renaissance Sandidzan" ("Возрождение") Радион Пухаев.



По его словам, в работе форума приняли участие директор Российского центра науки и культуры (РЦНК) в Брюсселе Александр Разумов, председатель Бельгийской федерации русскоязычных организаций (БФРО) Алена Наливкина, ответственный секретарь БФРО Сергей Петросов, представитель Бельгии - президент ассоциации "Дружбы России и Европы" Крис Роман, председатель фламандской ассоциации русскоговорящих Арен Агаджанян, а также дипломаты из посольства России в Бельгии, представители осетинской диаспоры в Бельгии и, конечно же, гости из Осетии.

"Разговор прошел в дружественной и неформальной обстановке", - рассказал Пухаев.

Руководитель ассоциации уточнил, что "круглый стол" продолжился открытием очередной выставки осетинских художников из серии "Арв-Арт".

"Открыли выставку Александр Разумов и вновь назначенный директор РЦНК в Брюсселе Вера Бунина. Все художники были награж-

дены благодарственными письмами за участие в Днях осетинской культуры в Европе", - отметил Пухаев.

Он подчеркнул, что выставка произвела большое впечатление на собравшихся гостей.

"Если с именитыми осетинскими художниками, такими, как Магрез Келехсаев, Лаврентий Касоев, Юрий Абисалов, Ахсар Есенов, Вадим Пухаев и Борис Габараев брюссельский зритель был уже знаком, то с работами Людмилы Байцаевой, Эммы Келехсаевой и Нины Савлаевой европейцы познакомились впервые", - пояснил он.

Как отметил Пухаев, изначально планировалось закрыть выставку 16 июня, но по предложению руководства РЦНК в Брюсселе было решено продлить ее до 28 июня.

"26 июня в Брюсселе будут проходить Дни Москвы, и одним из пунктов программы станет посещение выставки осетинских художников", - добавил он.

Отметим, что Дни осетинской культуры в Европе стартовали 4 июня 2018 года.

ДИАНА ДЖИОЕВА

ВО ВЛАДИКАВКАЗЕ ОТКРЫЛИ МЕМОРИАЛЬНУЮ ДОСКУ МАМАЮ

В церемонии открытия мемориальной доски приняли участие родные и близкие погибшего, а также делегация из Донецкой Народной Республики

Во Владикавказе открыли мемориальную доску в память об Олеге Мамиеве, командире батальона ополчения Донецкой Народной Республики "Пятнашка" с позывным "Мамай", который получил смертельное ранение в результате обстрела украинскими военными позиций ДНР в районе Авдеевки.

В церемонии открытия мемориальной доски на стене дома, где жил легендарный Мамай, приняли участие родные и близкие погибшего, а также делегация из Донецкой Народной Республики.

"В батальоне "Пятнашка" у меня служат друзья. С Олегом мы тоже были знакомы. С его уходом Осетия потеряла преданного сына, а мы надежного товарища. Хотелось увековечить его память. Я со своим товарищем, который занимается кузнечным делом, решили сделать такую композицию на тему войны", - отметил один из авторов мемориаль-



ной доски Игорь Пупенко.

По задумке автора, к мемориальной доске прикреплены артиллерийский снаряд, каска и лента от пулемета Мамаева, а также кованные розы как символ "города миллиона роз" - Донецка, который защищал комбат.

Олег Мамиев ("Мамай") родился в Северной Осетии, принимал участие в боевых действиях в Южной Осетии. Приехал в Донбасс в 2014 го-

ду. Участвовал во многих боевых операциях, воевал в подразделении "Восток". Перейдя в интербригаду "Пятнашка", которая служит в одной из "горячих точек" на окраине Донецка, вскоре ее возглавил. Мамиев награжден высшими наградами ДНР. На днях Главой Донецкой Народной Республики Александром Захарченко Олег Мамиев был представлен к присвоению звания Героя ДНР посмертно.

SPUTNIK
ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ

ТАТАРЫ РАССКАЗАЛИ В ОСЕТИИ, КАК ГОТОВИТЬ КАДРЫ

Руководители консалтинговой компании "GMC Consulting" из Татарстана обсудили с Председателем Правительства Таймуразом Тускаевым и первым заместителем министра экономического развития республики Алетой Цориевой свой опыт совершенствования кадровой политики как на региональном, так и на федеральном уровне.

"Мы готовы использовать технологии Татарстана и других регионов по отбору управленческих кадров - лидеров, которые способны эффективно решать организационные и социально-экономические задачи", - сообщил Таймураз Тускаев.

Генеральный директор компании Галина Маштакова рассказала о двух основных проектах, реализуемых компанией, - "Формирование кадрового резерва" и "Оптимизация стандартов оказания государственных услуг". В первом случае речь идет о подготовке двадцати управленцев для работы в органах федеральной и региональной власти на руководящих должностях. Во втором - о повышении эффективности работы государственных и муниципальных служащих.

Таймураз Тускаев поддержал идею синтезировать два направления и озвучил три республиканских ведомства, которым предстоит первыми начать реализацию данного проекта: Министерство труда и социального развития, Министерство здравоохранения и Министерство образования и науки.

"Для двадцати перспективных лидеров мы точно найдем работу как в органах исполнительной власти республики, так и в муниципалитетах. В данном случае речь идет не о резерве, а о будущих конкретных назначениях на ответственные должности", - заявил Председатель Правительства.

ДИАНА КАИРОВА

ОДИННАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОСЕТИИ - КОГО В ЦХИНВАЛЕ ЖДУТ НА ЮБИЛЕЙ ПРИЗНАНИЯ

Приглашение поучаствовать в праздновании 10-й годовщины признания уже принял Президент Республики Сербской Милорад Додик, помимо него приглашены еще десять глав государств

На празднование 10-летия Дня признания независимости Южной Осетии Россией в республику пригласили лидеров одиннадцати государств, сообщила пресс-секретарь Президента РЮО Диана Гассиева.

Посетить мероприятия, которые пройдут в республике в августе этого года, приглашены Президент России Владимир Путин, лидеры Абхазии Рауль Хаджимба, Венесуэлы Николас Мадуро, Никарагуа Даниэлю Ортеге, Науру Барон Дивавеси Вака, Сирии Башар Асад, главы ДНР Александр Захарченко и ЛНР Леонид Пасечник, Президент Приднестровья Вадим Красносельский и глава Нагорно-Карабахской Республики Бако Саакян.

Пресс-секретарь отметила, что празднование Дня независимости республики может посетить и Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл.

"Анатолий Бибилов также пригласил Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла", - сообщила Гассиева.

Ранее приглашение принять участие в торжествах по случаю 10-летия признания Южной Осетии принял Президент Республики Сербской Милорад Додик.

День признания независимости РЮО отмечается 26 августа - именно в этот день в 2008 году Российская Федерация признала независимость Южной Осетии. Вслед за Россией суверенитет республики также признали Никарагуа, Венесуэла, Науру и Сирия.

SPUTNIK
ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ

ФЫДАЭЛТЫ НАМЫС ЦÆРЫ

Фыдыбæстæйы Стыр хæсты историйы Дзуарыхъæу æмæ Майрæмадаг хуымæтæджы койгонд не сты. Сырхæфсæддонты кyxтæй ацы цæрæнбынæтты цур фашисттæ ахъазаджы цæф райстой. Æрмæст Суаргомы цы карз тохы цаугæ æрцыд, уыдон салдаты хъæбатырдзинады хуыздæр æвдисæнтæ банымайæн ис.

Майрæмададжы ис Æфсымæрон ингæн. Мингæйттæ сты, йæ фæлмæн хуыссæн ацы сау сыджытæй чи баивта, уыдон. Суаргом хъахъхъæнджытæн дзы музей сарæзтой. Йæ къæсæрæй куы бахизай, уæд адæймагæн йæ улæфт сæхгæны. Æдзæрд хæстонты фæлгонцтæ йæ цæстытыл ауайынц.

Музеймæ майы мæйы дæргы алы рæттæй дзæвгар адæм æрбацыд. Уыдонимæ уыдысты Æрыдоны районы Мичурины скъолайы ахуыргæнинагтæ. Йæ директор Джериаты Фатимæ сывæллæтты бazonгæ кодта фæдзæхст бынаты сарæзты историимæ. Бирæ цымыдиссаг патриотон хъомыладæн ахъаззаг хабæрттæ радзырдта.

Гæздæнты авд æфсымæры Фыдыбæстæйы Стыр хæстмæ сæ кæрæдзийы фæдыл ацыдысты. Алчидæр дзы стыр Уæлахизæн йæ удæй къæртт æмæ йæ царды тæмæн радта. Тохы быдырæй ма Дзуарыхъæумæ нал сыздæхтысты Тохтиатæй æртæ, Фæрниатæй цыппар, Чъерджиатæй фондз æфсымæры.

Хуымæллæггаг скъоладзауты делегаци дæр Дзуарыхъæумæ æрбацыд. Гæздæнты авд æфсымæры цыртдзæвæны цур скъолайы директоры хæдивæг Гаситы Индирæ афтæ загъта: "Цас фæнды рæстæг куы рацауа, уæддæр нæ хъæбатыр фыдæлты намыс цæрдзæн, нæ кæстæртæн дæнцæджы хос уыдзæн".

Т. БАЙБАРОВОДА

ФОТОЭТЮД



Кировыхъæукаг фермер Хъайтмазты Алан.
Æвзæртæм зилыны куыстыты рæстæг

НÆ БÆРКАДХÆСДЖЫТÆ

Елхоттаг дзул алы райсом дæр Дзæуджыхъæумæ ласынц. Алханчурты цæрджытæ йын йæ рæстæг зонынц æмæ алы райсом дæр йæ размæ лæууынц. Нæ хлебзаводы конд къæбæр нуарджын у. Цас фæнды куы алæууа, уæддæр не згъæлы. Уæдæ йæ адæвзарæн æууæлтæ дæр нæ фехалы.

Дзулы комдзаг дæ зæрдыл куы нæ сæмбæла, уæд йе 'лхæд цы у. Гуыдын куы æркæрддай, уæд хъуамæ фæлхасы иууылдæр ацæуа. Елхоттаг дзулмæ уыцы хорздзинад ис. Уый тыххæй фæлхасы хорз цæуы. Дзæуджыхъæуы дуканиты фæстæмæ фæкастмæ нæ лæууы. Афоныл æй куы нæ балхæнай, уæд уайтагъддæр йæ тæрхæг сафтид вæййы.

Заводы директор Сæлбиты Верæ æрыгон нал у, фæлæ сæрæн каст кæны. Хорз æфсины хуызæн бæркад æдæмæ хуымæтæджы акæлын нæ уад-

зы. Куыстуат мæйæ-мæймæ цы æфтиæгтæ райсы, уыдоныл фæцауæрддын зоны. Артаджы хæрдзтыл æххæссы. Хомаг æлхæны, хъалонтæ æмæ мызд афоныл бафиды.

О, заводы авналæнтæ æмæ фадæттæ æнæкæрон бирæ не сты. Верæ мидфæрæзтæй хæдзардзинæй архайын сахуыр. Наукон техникон прогресс ацы къабазмæ дæр ног фæлтæрæнтæ хæссы. Сæ уавæрты æппæтæй спайда кæнæн нæй, фæлæ дзы хъæугæ бæлвырд ивддзинæдтæ ссарынц.

Дзулы заводæн хорз продукци уад-

зын æмæ дуканитæ æнгом бастдзинад дарын йæ ахсджиæгдæр мæццистæ сты. Базарадон экономикайы тызмæг уавæрты кусгæйæ, дзулы фæлхасæн ног бынат ссарын æнцон нæу. Куыстуат фæлхасгæнджыты размæ бæрзондзинад хæссы. Бардзырды уагæвæрдтæй иу къæпхæн дæр нæ халы.

Заводы коллективы кусджытæ фылдæр сылгоймæгтæ сты. Верæ сæ уырзæй æвзарæгау ракодта. Хъæубæсты йæ конд къæбæрæй хуыстгонддæр чи уыд, уыдоны куыстмæ æрбакодта. Сæ иуæй дæр нæ фæрæдыд. Адæймаджы

хорз айдагъ йæ хъуыддагмæ арæхстдзинадæй нæу. Æхсæнады йæхи куыд дары, хыгъды уый дæр тынг цæуы. Сæрыстыр у Сæлбиты чындз йе 'мбæлтты хæлар ахастдзинадæй.

Хæлар бинонты сылгоймаг хистæр у Верæ. Йæ цардæмбал Тотоимæ сæм дыууæ чындзы ис. Дыууæ мадызæнæг хойы хуызæн æнгомæй цæрынц. Уыцы уарзондзинад сæм хуымæтæджы нæ равзæрд. Йе 'фсинæй рæвдыд æмæ фæлмæн ныхас чи хъуса, уый хъуамæ йæхи æндæрхуызон дæр куыд дара.

БАСТДЗИНАД УЫДЗÆН

Лыстæг сынк дзырдтæй нывæзт у фæсивæдон газет "Слово". Уæдæ ма ноджы хъуыдыйады арæзты æгъдауæй дæр хицæн кæны. Ныхасы фарсмæ ныхас цæхæр кæм акалы, ахæм æрмæдджытæ йæ фæрстыл арæх бакæсдзынæ. Стæмтæй фæстæмæ рæгъмæ арф хъуыдытæ рахæссы. Рæнхъæй-рæнхъæмæ дæ къах цæуыл скъуырай, ахæм бынæттæ - бирæ.

"Слово"-йы тыххæй мæм бæлвырд хъуыдытæ бирæ бамбырд. Сæ радзурыны афон æрцыд. Газеты хорз хæлæрттæм дæр, æвæццæгæн, йæ фæрстыл цыдæр хорз зæгъинагтæ фæзындзæн. Уыдон бazonгæйæ, журналисттæ сæхиуыл нæ фервæсдзысты, фæлæ ма ноджы дывæр хъарутæй стыр хъуыддагмæ бавналдзысты.

Редакци æмæ кæсæджы æхсæн, æнгом бинонтау, фидар бастдзинад ис. Цæмæй газет иу азы 'рдæгæй иннæмæ æнæзвивæг фыссой, уый журналистты æрмæдджыты хæрзхъæддзинадæй кæнгæ у. "Слово"-йы кусджытæ сæ хъуыддаг зонынц. Уырны нæ, 2018 азы дыккаг æмбисæн йæ тираж къаддæр нæ, фæлæ фылдæр кæй фæуыдзæн, уый.

О, "Слово"-йы иузæрдион хæлæрттæй иу у фарныхъæукаг Хабæты Таймураз. Редакци уымæй газет фыссыны бæрзонд рæстæг ныхас зæгъын ракуырда æмæ уымæй нæ фæрæдыд. Азы райдиан æмæ азы астæу нæ фарсмæ цæмæн æрбалæууыс, зæгъгæ, уыцы фарстæн ахæм дзуапп радта: "Республикайы царды цыдимæ бастдзинад дарын ахсджиæг хъуыддаг у, алы хатт дæр фæсивæдæн уый фæдзæхсын".

Газеткæсæг редакцийы кусджытыл йæ хъуыдытæ æууæнды. Азы дыккаг æмбисæн дæр Таймураз "Слово"-имæ йæ бастдзинад, æвæццæгæн, нæ фехалдзæн. Уый хуызæттæ республикайы бирæ сты.

ЦАРДЫ "АБЕТÆ"

* Ног чындз ис мадæй йе 'фсинмæ мæ мад, зæгъгæ, куы бадзыры, уæд уымæй царды тынг рамбулы.

* Ног чындзæн хорздзинад йæхицæй куы цæуа, уæд ын амонды æвзæртæ суадзы.

* Зæххыл æгъдау æмæ кад ис, уый æмбарын æгъгæд нæу. Дæуды мидæг сæ æрцæрын кæн æмæ дæ æрттивгæ адæймаг рауыдзæн.

* Бæласы туаг дыргъ дæр ма сатджын вæййы хуры фæлмæн тынтæм. Мæстджын адæймаджы зæрдæ стæфсын кæнынæн фæлмæн цæстæнгас - йæ хос.

* Дæ кæртмæ ног чындз куы æрбахиза, уæд ма йæ фыццаджыдæр барæвдау æмæ искæйы стæггагæй лæггад фендзынæ.

* Хæдзарæй ныхас æддæмæ хæссын хорз миниуæг нукуы уыд. Ардаугæ дæ цы скæной, æндæр кæмæйдæрты хорз уынаффæ нæ райсдзынæ.

* Дæ мад дын куы зæгъа, уыцы бинонтæ дæу аккаг не сты æмæ дæ сæры кой бакæн, зæгъгæ, уæд дын дæ цард халы.

* Ардыд ныхас адæймаджы зæрдæйы туас куы фæгъыссай, уымæй уæлдай нæу.

* Йе 'фсин æмæ йæ хицауы сæрызæдау бæрзонд ран чи сæвæра, уыцы чындз нæ фæрæдийдзæн.

* Цасфæнды дæр куы фæхæлæг кæнай, уæддæр дын уый цардæн ницы хъомыс ратдзæн. Хæлæджы сагъæстыл дæ рæстæг сафыны бæсты, фæлтау цардмæ æргуыбыр кæн.

КТО НЕ ПЛАТИТ ЗА ГАЗ

На пресс-конференции в Санкт-Петербурге в преддверии годового общего собрания акционеров член правления, начальник Департамента ПАО "Газпром", генеральный директор ООО "Газпром межрегионгаз" Кирилл Селезнев рассказал о поставках газа на внутренний рынок, об увеличении инвестиций в газификацию регионов России в 2018 году, долгах потребителей, необходимости государственного регулирования в сфере эксплуатации внутридомового газового оборудования и ответил на вопросы журналистов.

Основные проблемы реализации Программы газификации - неисполнение обязательств по подготовке потребителей к приему газа администрациями регионов и наличие значительной дебиторской задолженности субъектов. Начиная с 2005 года, только 10 субъектов РФ выполнили обязательства на 100%.

В число 14 регионов, которые выполняют обязательства по подготовке потребителей к приему газа с существенным отставанием от планов-графиков синхронизации, попала и Северная Осетия. Тем не менее в ближайшее время вводится в эксплуатацию межпоселковый газопровод ГРС "Унал" - с. Нижний Унал - с. Верхний Унал - пгт. Холст - с. Хидикус - с. Урикау - пгт. Верхний Фиагдон Алагирского района Республики Северная Осетия-Алания, протяженностью 48 км, строительство которого было запланировано ранее.

В число 14 регионов, которые выполняют обязательства по подготовке потребителей к приему газа с существенным отставанием от планов-графиков синхронизации, попала и Северная Осетия.

Между тем, Кирилл Селезнев на пресс-конференции предупредил, что "Газпром" в августе пересмотрит программу газификации регионов и может исключить из нее регионы, имеющие большую задолженность. "Наличие просроченной дебиторской задолженности является знаком "стоп" на пути реализации программы газификации", - сказал он.

По словам Селезнева, наблюдается незначительное снижение задолженности теплоснабжающих организаций, графики снижения задолженности выполнены на 25%.

Но проблема неплательщиков и роста задолженности за газ все еще актуальна для многих регионов. Самые худшие показатели отмечаются в Северо-Кавказском федеральном округе.

В 2017 году в правоохранительные органы были направлены заявления о правонарушениях в сфере газоснабжения на общую сумму 20,7 млрд рублей, из них на 15,7 млрд рублей - в регионах СКФО. Осуждено 202 человека, из них 143 - на Северном Кавказе.

В Северной Осетии в 2017 году в правоохранительные органы было направлено 2746 заявитель-

ских материалов, по которым возбуждено шесть уголовных и 1537 административных дел.

Среди юридических лиц наиболее проблемными с точки зрения расчетов за газ остаются теплоснабжающие организации, организации бюджетной сферы и структуры Министерства обороны России.

На 1 июня 2018 года дебиторская задолженность потребителей газа РСО-Алания, финансируемых за счет средств бюджетов всех уровней, составляет 231,1 млн руб., в том числе: федеральный бюджет - 129,6 млн руб., включая Министерство обороны РФ - 117,6 млн руб.; региональный бюджет - 4,8 млн руб.; местный бюджет - 96,6 млн руб. Основная задолженность приходится на муниципальные образования Ирафского, Моздокского, Правобережного, Дигорского районов. Задолженность теплоснабжающих организаций - 6,018 млрд руб. Просроченная дебиторская задол-

женность населения - 555,7 млн руб.

В начале 2017 года по итогам совещания у Дмитрия Медведева Минобороны были даны поручения представить предложения о механизме погашения долгов, а также по схеме обеспечения подведомственных организаций коммунальными ресурсами, не допускающей ее формирования, которые не исполнены до сих пор.

"Председатель совета директоров "Газпрома" Виктор Зубков активно подключается к работе, связанной с вопросами задолженности за поставленный газ. Представители Министерства обороны там присутствовали. Вопрос не решается, и когда он будет решен - я пока вам сказать не могу", - прокомментировал ситуацию Кирилл Селезнев.

В регионах Северо-Кавказского федерального округа в рамках мер по сокращению задолженности и улучшению платежной дисциплины особое внимание уделяется вопросам взаимодействия с правоохранительными органами и развитию систем учета газа.

ПРЕСС-СЛУЖБА ООО "ГАЗПРОМ
МЕЖРЕГИОНГАЗ ВЛАДИКАВКАЗ"

АРЕСТ НА ОБЪЕКТ НЕДВИЖИМОСТИ

Имея в собственности любой объект недвижимости, владелец, как правило, рассчитывает полноправно реализовывать правомочия, установленные гражданским законодательством РФ: владение, пользование и распоряжение. Однако распоряжение объектом недвижимости может быть ограничено записью в Едином государственном реестре недвижимости об аресте (запрете регистрационных действий).

Особенно может быть неприятен момент, когда сданы документы на государственную регистрацию перехода права, либо сдачи в аренду, находящегося в собственности объекта недвижимости, и в процессе проверки документов поступит постановление судебного пристава-исполнителя о наложении ареста (запрета регистрационных действий). Однако не только судебные приставы-исполнители могут вынести и направить постановление о наложении ареста (запрета), это может быть определение (постановление) суда, а также иного уполномоченного органа. Основанием для наложения ареста (запрета) не обязательно могут являться какие-то долги или штрафы, например, суд может вынести определение в целях обеспечения иска. Постановление или определение об аресте может

поступить и после подачи документов на государственную регистрацию во время проведения проверки представленных документов. Следовательно, даже выписка из Единого государственного реестра недвижимости не дает 100% гарантии о "чистоте" объекта недвижимости. Рекомендуем перед совершением сделки проверять информацию о задолженностях, а также не является ли предметом спора объект недвижимости. Кроме этого, арендатору или приобретателю объекта недвижимости следует предусматривать в договоре условие о неустойке, это условие, может, например, защитить от недобросовестного продавца, который желает быстрее избавиться от объекта недвижимости, зная при этом, что у него есть долги.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ПРАВ НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ СУДЕБНОГО ПРИСТАВА-ИСПОЛНИТЕЛЯ

В соответствии со ст.15 Федерального закона от 13.07.2015г. №218 "О государственной регистрации недвижимости" (далее - Закон о регистрации) установлено, что государственная регистрация прав на объект недвижимости по требованию судебного пристава-исполнителя осуществляются в случаях возникновения прав на основании судебного акта или в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве".

Статьей 31 Закона о регистрации также предусмотрено, что в случае, если государственная регистрация прав осуществляется по требованию судебного пристава-исполнителя на основании судебного акта, государственная регистрация прав прекращаются только на основании судебного акта. Если государственная регистрация прав осуществляется по требованию судебного пристава-исполнителя в иных случаях, предусмотренных Федеральным законом от 2 октября 2007 года №229-ФЗ "Об исполнительном производстве", государственная регистрация прав прекращаются только по требованию судебного пристава-исполнителя.

Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" статьей 66 установлено.

Судебный пристав-исполнитель обращается в регистрирующий орган для проведения государственной регистрации прав собственности взыскателя на имущество, иное имущественное право, зарегистрированное на должника, в случаях, когда:

- 1) требование государственной регистрации содержится в судебном акте;
- 2) судебный акт содержит указание на то, что имущество или имущественное право принадлежит взыскателю;
- 3) взыскатель по предложению судебного пристава-исполнителя оставил за собой нереализованное имущество или имущественное право должника.

Постановление судебного пристава-исполнителя о проведении государственной регистрации права собственности на имущество, иного имущественного права должника утверждается старшим судебным приставом или его заместителем.

Для государственной регистрации прав должника на движимое имущество судебный пристав-исполнитель представляет в регистрирующий орган два экземпляра постановления о проведении государственной регистрации имущественного права должника и другие необходимые документы.

Расходы по регистрации и оформлению документов для государственной регистрации имущества, иного имущественного права должника относятся к расходам по совершению исполнительных действий.

— R —

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО РСО-А

Управление Росреестра по Республике Северная Осетия-Алания 30 июня 2018 года проведет день консультаций для населения республики по вопросам деятельности Росреестра и способах получения услуг в электронном виде, а также о формах обратной связи для взаимодействия с Управлением Росреестра по Республике Северная Осетия-Алания.

Прием граждан будет осуществляться 30 июня 2018 года в период времени с 10.00 до 15.00 в Управлении Росреестра по Республике Северная Осетия-Алания, г. Владикавказ, ул. Первомайская 32 "а".

— R —

ГАССИЕВА ОЦЕНИЛИ ДО 150 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Билеты на бой Мурата Гассиева и Александра Усика, который пройдет в спорткомплексе "Олимпийский", будут стоить в диапазоне от двух до 150 тысяч рублей.



"В продаже будут доступны северная и южная трибуны в ценовом диапазоне от 2000 рублей до 25 000 рублей и Super Vip, VIP и партер до 150 000 руб. за первые ряды. Партер будет специально поднят для комфортного просмотра боя. А если вы хотите оказаться максимально близко к боксерам во время их выхода, то советуем брать места на северной трибуне", - отмечает спортивный обозреватель издания.

Билеты скоро появятся в продаже на сайте официального билетного оператора боя Ponopinalu.

Как пишет ИА Рес, спорткомплекс "Олимпийский" сможет вместить почти 35 тысяч болельщиков.

На кону финального боя WBSS чемпионские титулы WBA, WBC, WBO, IBF и по версии The Ring, победитель станет абсолют-

ным чемпионом мира в первом тяжелом весе.

Победитель финала также получит первый в истории Кубок Мохаммеда Али, трофей и чек на 10 миллионов долларов.

Бой между Гассиевым и Усиком будет транслироваться в 64 странах мира.

Спортсмен из Осетии Мурат Гассиев относится к промоутерской компании Ural Boxing Promotion. К финалу он пришел с двумя поясами чемпиона мира - по версии IBF и WBA.

Александр Усик - уроженец Симферополя (Крым), относится к промоутерской компании братьев Кличко K2 Promotions. В финальном поединке в Москве он поставит на кон свои два чемпионских пояса - по версии WBO и титул WBC.

АГУНДА ЦИБИРОВА

ДОРОГОЙ ТРЕНЕР

Немецкое исследовательское агентство составило рейтинг тренеров сборных чемпионатов мира по футболу - на основе их зарплаты за год. Наставник российских футболистов Станислав Черчесов занял в нем почетное пятое место, обогнав тренера англичан.



За год Черчесов получает за свою работу 2,5 млн евро, пишет журнал Stern со ссылкой на данные агентства Statista. Первое место - у тренера немецкой сборной Йоахима Лева с 3,8 млн евро, на второй и третьей строчках разместились соответственно бразильский наставник Тите и Дидье Дешам из Франции - оба на своих позициях зарабатывают 3,6 млн евро ежегодно. Несколько опередил Станислава Черчесова и экс-тренер сборной Испании Юлен Лопетеги, получавший 2,9 млн евро. Представители Португалии и Англии в рейтинге - Фернанду Сантуш и Гарет Саутгейт - уступили россиянину (2,2 и 1,9 млн евро соответственно).

Самая маленькая зарплата оказалась у тренера команды Сенегала - всего 198 тысяч евро, что в 20 раз меньше, чем у лидера рейтинга Йоахима Лева. Также в аутсайдерах - Польша, Сербия, Коста-Рика и Тунис.

ФАТИМА ЦОРАЕВА

РОСГВАРДИЯ ПОЧТИЛА ПАМЯТЬ

В ночь с 21 на 22 июня руководство и личный состав Росгвардии почтили светлую память советских солдат, не вернувшихся с Великой Отечественной войны. Международная акция, посвященная Дню памяти и скорби, прошла на Мемориале Славы во Владикавказе. Участники шествия со свечами и цветами в руках прошли через мемориальный комплекс и озарили горящими свечами подножье монумента. Более 100 сотрудников силового ведомства минутой молчания почтили память солдат, павших на фронтах войны.

"22 июня - самая скорбная дата в истории страны. Святой долг российского гражданина - хранить память о подвиге освободителей, чтить его как историю доблести и высокого патриотизма. Каждый из нас должен понимать, что значит любить свою Родину, любить свою страну и быть достойным защитником своего Отечества", - сказал начальник Управления Росгвардии по Республике Северная Осетия-Алания, полковник полиции Эльбрус Рамонов.

Участники памятной акции возложили цветы к могилам защитников родины и выложили свечами перед Вечным огнем слово "Помним".

77 лет назад 22 июня началась Великая Отечественная война, в результате которой погибло 26,5 миллиона человек.



УПРАВЛЕНИЕ РОСГВАРДИИ ПО РСО-АЛАНИЯ

ДОРОГОЙ РАЗРЫВ

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 3

По оценкам ассоциации "Укрсудпром", сумма аннулированных и потенциально утраченных контрактов по рынку СНГ только для Херсонского и Черноморского судостроительного заводов из-за разрыва экономических отношений с Россией и конфликта на востоке страны превысила 200 млн долларов. Схожая ситуация и в нефтеперерабатывающей отрасли, и в электронной промышленности.

НУЖЕН МИР

В комментариях газете "Слово" лидер "Оппозиционного блока" Юрий Бойко заявил, что считает приоритетной задачей на ближайшее время нормализацию украинско-российских отношений.

"Уже сегодня нужно искать пути восстановления экономического сотрудничества между Украиной и Россией. Нынешняя власть предлагает только путь войны, а Украине нужен мир, людям нужна работа и человеческая жизнь. Для этого власти нужно начинать прямые переговоры с Россией. Чем быстрее мы добьемся мира, тем быстрее стабилизируется экономическая ситуация в Украине и наладится жизнь простых людей", - подчеркнул политик. Юрий Бойко также отметил, что восстановление диалога помогло бы обеспечить защиту украинцам, которые находятся на заработках в России.

"Миллионы граждан Украины сегодня на заработках в России. Мы должны защищать их интересы. Для этого необходимо нормализовать дипломатические отношения между нашими странами", - заявил лидер "Оппозиционного блока".

Понятно, что скорейшего примирения между двумя, еще в недавнем прошлом "братскими" странами, хотя и простые люди, ведь именно они всегда платят за игры большой политики.

МИЛЕНА САБАНОВА

Учредитель:
Комитет по делам печати
и массовых коммуникаций РСО-А

Главный редактор
А.К. ОЛИСАЕВА

**Адрес редакции, издателя,
типографии:**
362015, РСО-А, г. Владикавказ,
пр. Коста, 11.

E-mail: gazeta.slovo@mail.ru
Интернет-версия газеты -
www.gztslovo.ru

Телефоны редакции:
приемная/факс - 25-63-12;
бухгалтерия - 25-91-96;
корректорская - 25-64-17.
Индекс 53900. Тираж 1628 экз.
Заказ № . Печать офсетная.
Материалы на коммерческой
основе помечены буквой -R-

Отпечатано в АО
"Осетия-Полиграфсервис"
Подписано в печать: по графику -
18.00, фактически - 18.30,
25.06.2018 г.
Дежурный А. Цибирова
Корректоры
Л. Черджиева, З. Качмазова

При перепечатке материалов ссылка на газету "Слово" обязательна. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-А. Регистрационный номер ПИ № ТУ 15-00145 от 30.05.2017 г.